

『人間工学にもとづく改善の教科書』正誤表

第1刷(2021年10月26日発行)までにおいて、誤りがありました。
お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2023年1月19日 日科技連出版社

頁	箇所	誤	正
31	図 3.7 中の吹き出し	ものを操作場合	ものを操作する場合
78	下から2行目	この不一致については、7.1 節の	この不一致については、7.2 節の
92	2行目末尾から3行目冒頭	改行されている	改行なし
143	9行目	「①改善の背景」	「①改善の背景」